Exemple de reprise possible pour le Galop 6

| 1 | A |Entrée au trot assis
2 X Arrét progressif. Immobilité. Salut
Rompre au pas.
Trot assis.
Piste a main gauche
| 3 | CA |Serpentine de 4 boucles
[ a4 | A Au pas
| 5 | K |Départ au galop a droite
| 6 | E |Cerc|e de 20m de diametre
| 7 | MF Transition galop-trot-galop. Obtenir quelques foulées au trot
| 8 | A ITransition au trot
| 9 | KM |Sur la diagonale allonger quelques foulées au trot enlevé.
| 10 | M |Trot assis
| 11 | H 1% volte renversée de 10 m de diamétre les hanches a I'extérieur sur le % cercle
| 12 | HM ITransition trot-pas-trot. Obtenir quelques foulées de pas.
| 13 | MXB |1/z volte renversée de 10m de diamétre les hanches a I'extérieur sur le ¥z cercle.
| 14 | C |Au pas
| 15 | H Départ au galop a gauche
16 E Cercle de 20m de diamétre
Au trot
17 B Doubler
Arrét du trot. Immobilité. Rompre au trot.
Piste & main droite
Au pas
| 18 | o |Arrét. Rompre au pas.
| 19 | RV |Sur la diagonale allonger le pas quelques foulées
20 A Doubler.

Arrét. Immobilité. Salut. Sortir au pas rénes longues.




